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Protokoll 17:05 

 
 

Styrelsemöte 2017-06-20 
 
 
 
Närvarande:   Magnus Waldman (Ledamot, Ordförande) 

Martin Stojilkovic (Ledamot, Sekreterare) 
Annica Dahlström (Ledamot) 
Emelie Falk (Ledamot) 
Johan Sjölund (suppleant) 
Sune Svensson (Adjungerad) 

 
 

§ 1  Ordförande förklarade mötet öppnat. 
 
§ 2   Dagordning och föregående protokoll godkändes. 
 
§ 3  Föreningens ekonomiska läge 
 

Ekonomin löper enligt plan i föreningen.  
 
§ 4  Fastighetsarbeten 

Efter genomgång av inkomna offerter för asfaltering av nedre parkeringen 
kommer Svevia att anlitas. Arbetet kommer att ske någon gång i september 
och det kommer att krävas en hel del förberedelser. Jobbet tar en arbetsvecka 
och det kommer innebära att bilarna måste ha flyttats innan från ned nedre 
parkeringen och även från garagen, eftersom man inte kommer att kunna åka 
ut från sitt garage under denna tid. Viss ytterligare ifyllnad kommer även att 
ske för att jämna ut mindre vägar in i området. För att underlätta ber styrelsen 
att de som har garage vid den övre parkeringen att de parkerar sina bilar i 
garagen, för att på så sätt frigöra platser. I övrigt får man parkera längs 
Väsbyvägen. 

Under sommaren kommer parkeringsrutorna att märkas upp på nytt. 

Om det är någon som har tappat sin nyckel till sopkärlen, kan extra nycklar till 
beställas hos Sune (7F) till självkostnadspris.  

Offert på ytterligare fällning av träd i området kommer att tas in. 

För att göra Knallen mer hemtrevlig kommer den att utrustas med nytt 
pingisbord, loungegrupp samt projektor/duk. 

De som har fyllt 16 år och är intresserade av sommarjobb så behöver 
föreningen hjälp i augusti. Kontakta i sånt fall Sune i 7F. 

§ 5  Styrelsesammansättning 
 

Emelie Falk lämnar styrelsen på grund av avflyttning. Platsen kommer inte att 
ersättas under detta år. 
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§ 6 Elanvändning i garagen, elmätare för elbilar 
  

Styrelsen kommer att ta kontakt med elleverantören för att se om det går att 
installera individuella elmätare för de som vill kunna ladda sin elbil, men även 
kontrollera om hur väl nuvarande elnät klarar av laddning av elbilar. 
 

§ 7 Övriga frågor 
 

Annica Dahlström kommer att ta över uthyrningen av Knallen från och med 
midsommar. 

 
§ 8  Nästa styrelsemöte 
 
 Nästa styrelsemöte hålls den 30 augusti i Knallen klockan 20:00 
 
§  9  Mötet avslutades 
 
 
Vid protokollet     Justeras  
 
 
 
 
Martin Stojilkovic    Annica Dahlström 
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